
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 19 de outubro de 2015 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Antonio Barankieviski, Antonio Carlos 
Ferreira,Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração. Em seguida 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da 
ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o artigo113 do 
R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do  do 
requerimento  com protocolo nº 344/2015 de autoria do vereador José da Luz 
solicita ser feito bueiro  na localidade de Rio Palmeira e retoque na estrada geral 
de Arroio Grande até o final da linha de transporte escolar. Colocado em 
discussão o requerente, fez suas justificativas. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento do 
vereador José da Luz com protocolo nº 345/15 solicita ser colocado ônibus para 
fazer o transporte de pessoas em localidade de difícil acesso distribuindo as linhas 
uma vez por semana. Colocado em discussão o vereador José da Luz comentou o 
seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  
Procedido a leitura do requerimento do vereador José da Luz com protocolo nº 
346/15, solicita ser feito logotipo em todos os carros que pertencem a Prefeitura 
Municipal de todos os setores. Colocado em discussão o vereador José comentou 
seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a leitura do requerimento do vereador José da Luz com protocolo nº 
347/15 solicita ser feito limpeza urbana nas ruas das vilas Carolo, Feliz, e Vila 
Verde pede urgência. Colocado em discussão o requerente fez comentários. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 
leitura do requerimento do vereador José da Luz com protocolo nº 348/15 solicita 
informações junto ao setor de urbanismo sobre edificações de suposto loteamento 
entre a Vila Feliz e BNH novo. Colocado em discussão  o autor do requerimento 
comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presente. Procedido a leitura do requerimento do vereador José da Luz com 
protocolo nº 349/15 solicita informações de todos os funcionários municipais 
efetivados e contratados detalhando gratificações, horários de trabalho diurno e 
noturno, bem como informar sobre as empresas terceirizadas que prestam 
serviços para a prefeitura.  Colocado em discussão o vereador José comentou seu 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a leitura do requerimento de autoria do vereador Antonio Carlos com 
protocolo nº 358/15 solicita ser feito serviços de cascalhamento e bueiro na 
localidade de Rio Palmeira até a propriedade da senhora Elvira Mikuska. 
Colcoado em discussão o autor do requerimento comentou seu pedido. Colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
ofício n° 480/2015 do Executivo Municipal solicita a viabilidade da realização do 
repasse no importe de R$10.000,00 (dez mil reais) para custeio das despesas 
decorrentes da contratação da empresa para realização de concurso publico. 
Colocado em discussão os vereadores comentaram a solicitação. Colocado em 



votação foi aprovado por 04 (quatro) votos a favor e 01(um) voto contra.  Procedido 
a leitura do ofício n° 478/2015 resposta do Executivo Municipal aos requerimentos 
dos senhores vereadores. De acordo com o artigo 174 do Regimento Interno – O 
vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita ao setor competente para fazer 
reparos na iluminação publica nas ruas das vilas Parque Junior e Santa Amália. 
O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita REVER os pedidos de calçamento das 
vilas Coamo e 19 de dezembro. – REVER os pedidos de pinturas sinalização nas 
ruas da cidade . – REVER o pedido da contrução de banheiros na praça da cidade. 
REVER os pedidos da patrulha urbana para fazer limpeza nas ruas da cidade. A 
vereadora Isabela de Fátima Marcondes  solicita fazer reparos na iluminação 
pública na rua Egleci Campanini em frente a igreja congregação e solicitar a 
Copel para fazer a poda nas arvores neste local onde esta bloqueando a 
iluminação de duas lâmpadas. – solicita providencias sobre a documentação de 
lotes da vila Coamo e da vila Parque Junior segundo a moradora Angelina 
Riticheski os documentos não esta com o Pichek conforme tinha sido informada. O 
vereador Antonio Carlos Ferreira propõe aos vereadores para fazer um oficio ao 
Executivo solicitando providencias quanto a atualização salarial dos conselheiros 
tutelares. O vereador José da Luz dos Santos Cordeiro solicita revitalização na 
rua Marechal Floriano Peixoto fazer calçada passeio de acordo com o plano diretor 
da cidade.   Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, 
Antonio Barankieviskcz, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos 
Cordeiro, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. Findo os 
trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a 
sessão.    
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